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COMUNE DI CALAMANDRANA 

PROVINCIA DI  ASTI 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.11 

 
OGGETTO: 

Comunicazioni inerenti al contributo del Ministero dell'Interno di € 
40.000,00 per lavori di messa in sicurezza di strade, scuole ed edifici 
comunali.           

 
L’anno duemiladiciannove addì ventisette del mese di marzo alle ore ventuno e minuti zero 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 
legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio 
Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. ISNARDI FABIO - Presidente Sì 

2. GUARALDO DIEGO - Consigliere Sì 

3. BALESTRINO VITTORIO VINCENZO - Consigliere Sì 

4. MORANDO FEDERICA - Consigliere Sì 

5. SOLITO MONICA - Consigliere Giust. 

6. NEGRO FRANCESCO - Consigliere Sì 

7. MORINO MASSIMILIANO - Consigliere Sì 

8. VACCANEO MAURO - Consigliere Giust. 

9. DANIELE PIER OTTAVIO - Consigliere Sì 

10. BARISON UMBERTO - Consigliere Giust. 

11. BATTISTETTI CORRADO - Consigliere Giust. 

  

  

  

Totale Presenti: 7 

Totale Assenti: 4 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor GERMANO Dott. Daniele il quale 

provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor ISNARDI FABIO nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra 
indicato. 
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OGGETTO:Comunicazioni inerenti al contributo del Ministero dell'Interno di € 40.000,00 

per i lavori di messa in sicurezza di strade, scuole ed edifici comunali. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

UDITA la breve Relazione del Sindaco - Presidente che informa del contributo di €. 

40.000,00 elargito dal Ministero dell’Interno, a tutti i Comuni con popolazione inferiore a 

2.000, abitanti, per la messa in sicurezza delle scuola, delle strade e di tutto il patrimonio 

comunale, ai sensi dell’art. 1 –c.107- della L.n.145 del 30.12.2018 (legge di bilancio); 

 

VISTO CHE il Decreto attuativo emesso dal Capo di Dipartimento per gli Affari interni e 

territoriali del Ministero dell’Interno, datato 10 gennaio 2019, prevede all’art. 5 ultimo 

comma, di informare il Consiglio Comunale di come vengono utilizzati i fondi; 

 

DATO ATTO CHE le notizie utili sono le seguenti: 

- Fonti di finanziamento: Ministero Interni 

- Importo: €. 40.000,00 (Comune inferiore a 2.000 abitanti) 

- Finalizzazione: lavori di ripristino strade comunali dissestate 

- Trasparenza: comunicazione sul sito del Comune nella Sezione “Amministrazione 

trasparente” 

VISTO con parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta reso dal 
responsabile del servizio ai sensi dell'art. 49, comma 1, del T.U.E.L. approvato con Decr. 
Legisl. 18.08.2000, n. 267; 
 
 
                             CON VOTI FAVOREVOLI  7, CONTRARI  0 E ASTENUTI  0   

RESI LEGALMENTE DAGLI  7 CONSIGLIERI PRESENTI E VOTANTI 

 

D E L I B E R A 

 

DI PRENDERE ATTO delle informazioni fornite dal Sindaco. 
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Del che si è redatto il presente verbale 
 

IL SINDACO 
Firmato digitalmente 

ISNARDI FABIO 
 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

GERMANO Dott. Daniele 
 
 
 

 
 
 
E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, in carta semplice, per uso amministrativo. 
 
Li, _________________________ IL FUNZIONARIO DELEGATO 

 
 


